H péon TayvTnTa £vog puppunyKiov
‘Eva popunyxt aropdoice va moel BoAta kivovpevo og evbeia tpoyid,
movo og dEova Katd TN OeTikn eopd.
1) Apywcd kvnOnke pe otabepn Ttoyotnta 10m/h, Sravoovtag €tcl to 1/6

TNG GUVOAIKNG LETATOTIONG. TNV EMOUEVT Pdon TG POATOC KAADWE TO

1/3 g cuvoMKN¢ peTaTomIoNG awédvovTag Alyo Ty tayvtnta o 20m/h.
To vdroimo tov Ta&1d100 To KAAVYE pe TayvtnTa 30m/h.

o) ATodeiETe OTL 01 TPEIG PAGELG TNG GUVOAKNG LETOTOTIONG Slovolnkay G {60 YpovIKa
dlotnuaTa.

B) [Toéon Mrav n adyePpikn Ty ¢ péong TaydTNTUG TOV HUPUNYKLOD 6€ OAOKAN PN TN
dladpopun Tov;

i1) Yroloyiote TV aAyefpikn Tiun g HEGNS TOYVTNTOS, OV TO LUPUNYKL €ixe otn dudbeon
TOL GLVOMKO YPOVO At Ko ETpeye Yo 1/6 Tov GVVOAIKOD ¥pdvoL pe Tayvtnta [ 0m/h, Yo 1/3
TOL GLVOMKOD ¥PAVOUL LE ToVLTNTO 20m/h Kol GTO VITOAOLTO TOV YPOVOL aHEAVE TV TUYLTNTA
tov og 30m/h.

YmroBétovpe 6Tt o1 petaforég otny taydTNTA Yivoviot akopiaio.

Amavrnon

o) Eoto 6t 1 adyefpixn Tiun tng cuvoAlkng petatomiong etvan Ay = s. Xopilovpe
GUVOAIKT LETOTOTION GE TULOTA, e AAYERPIKES TILEG OVTIGTOL N
s s s § 06s—s—2s 3s s
A :—,A :—’A =yf---—==—="—=—
nTe Ty o 6 3 6 6 2
Epapuolovpe tov Tomo g evBuypapung opaAng kivnong o kb TUApa, Le GKOTO Vo
VTOAOYIGOLLLE T1] YPOVIKT dldpKELD KAOE pdong.
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[Mopoatmpovpe 6t Ta. 3 TURUTE TG petatdmiong dovudnkay 16dypova!
B) O cvvohkdg xpOVOG TOL YPEWEGTNKE NTAV
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Apa n aAyeBpikn TN TS HEONS TAXDTNTOG TAV o A 0

ii) Xopifovpe tn cuvolkn ypovikn| didpkela At o€ ypovikd S106THLT
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Kot gpappolovue Tov TOTO TG EVOVLYPUUUNG OMOANG Kivong o€ KabE Tunua
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H ovvoiun petoatdmion Ba tav
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Apa 1 ahyeBpikn TN TG LEOMS TALTNTOG NTAV oA
Xyora
a) H petatomion givor dstavvopatikod péyefoc. Av 1o poppiyKl EMGTPEYEL GTI GOALY TOV,
0 Ay
A%, =0 n= =
Xor = apo 1 péom tayvnTo Ba ivon foi
B) H péon taydtnta o pmopodoe va vitoroyiotel kot go(m/h)
YPAPIKA atO TO SIAYPOUUL D —L.
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Ag 10 KGvoupE Yo Tapaderypa oto (i) epmTnua.

ato To. Lovpa, EVOVYPOUILO TUAOTA TG YPAPIKNG 1
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H petatémion ioovton pe 10 cuvoAkd epPaddv KdTm ! ! :
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TAPACTACTG Kot 0peilel va, stvan Euf = s. ' '
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Zntape o vTobeTikn otabepn TayxdTNTA UE TNV
omoia pmopet va drovubel 1 idla petatdmion otov ido ypovo. Eivar povepd 6t Katw amd v
KOKKVN ypapun oto 20m/h, o epPadov sivor emiong s.

Av d péag P ¢ ¢ 6mmoulog



